

LÉNYEG

„Jó magyarnak lenni!”

Az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra emlékezett a város

Lovas felvonulással kezdődött Ózdon a megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 167. évfordulóján. A Petőfi téren több százán ünnepelték közösen a márciusi ifjakat. Beszédében Janiczak Dávid úgy fogalmazott, március 15-e a magyarok ünnepe, azé a népé, amely egykor megmuntatta, hogy sohasem nyugszik bele az igazságtalanságba, a megaláztatásba, és mindennél jobban szereti hazáját.

A nagyparkolóban kezdődött az ünnepség az Ózdi Katonai és Lovas Hagyományörző Közösség tagjainak felszalagozásával. Majd az egyesület egy korhű ágyú másolatának felavatásával folytatta a március 15-i megemlékezést, amit Bundzik Attila református lelkész áldott meg. A városvezetők és az ünneplők ezután együtt vonultak a Petőfi térre, hogy fejte hajtspanak a márciusi ifjak emléke előtt.



Kölcsey örökérvényű soraival kezdte ünnepi beszédét a polgármester: „Négy szócskát üzenek, vésd jól kebeledbe, s fiadnak Hagyd örökül, ha kihúnysz: a haza minden előtt.” Janiczak Dávid párhuzamot vont a mai és a 167 évvel ezelőtt élt fiatalokkal, akik akkor együtt egy közös cél érdekében szálltak harcba az igazságtalanság ellen, s vívták ki szabadságukat.

„...A forradalom lehetőségét az egyes emberek összefogása vívta ki. Akaratukat összekovácsolta, erejüket megsokszorozta, hogy tudták, nagy dolgokra képesek, ha összefognak. Ők tetteikkel bizonyították, hogy bár egynek minden nehéz, sokan semmi sem lehetetlen. A nemzet összetartásának tudata, 1848 óta a leggazdagabb erkölcsi, szellemi és érzelmi erőforrásunk. Ezáltal vállnak érvényessé Petőfi szavai, bárkié is a dicsőség, a hazáé a haszon...” - fogalmazott Ózdi polgármestere.

Az ünnepi beszéd után az ÓMI Zenés Színház és az Ózdi Néptánc Egyesület közös zenés, táncos irodalmi műsorával folytatódott a megemlékezés. A Jó magyarnak lenni című összeállításban többek között elhangzott Petőfi Sándor Nemzeti dala, a Bánk bán opera Hazám, hazám áriája. A délelőtti



megemlékezés a Petőfi szobor koszorúzásával zárult.

Az ünnep délutánján Ózdi is csatlakozott az „Élőlánchoz”. A Petőfi szobor előtt együtt szavalták a Nemzeti dalt a Járási Hivatal dolgozói és az irodalomkedvelők. A Honvédelmi Minisztérium Nemzeti Rendezvényszervező Hivatalának felhívására az ország több pontján Petőfi legismertebb sorait idézték: Talpra magyar, hí a haza!

Sz. Zs.

HIRDETÉS

MÓNOPTIKA

Ózd, Vasvár út 29-31.

Telefon: 06-48/471-160

Mobil: 06-30/820-6334

Nyitva: H.-P.: 8.30 – 16.30

Szo.: 8.00 – 12.00

Március 21-22-én

a BEMUTATÓzdon

azonnali fotónyomtatás!

Pendriveről, telefonról,

memóriakártyáról, cd-ről.

Várjuk szeretettel!

Nézők a képernyőn

Ózdi arcokat mutat be egyes főcímeiben a városi televízió. Ha meg szeretné mutatni magát, írjon egy e-mailt az info@ozdimedia.hu címre. Egy előre egyeztetett időpontban és helyszínen készül majd el a felvétel. Életkori határ nincs, nullától száz éves korig várjuk a jelentkezőket!

Civil szervezetek és egyházak önkormányzati támogatása

A pályázat a civil társadalom meg erősödését, fejlődését, a szervezetek társadalmi szerepvállalását segíti. Társadalmi szervezetek, egyházak és társadalmi szerveződések pályázhatnak egyszeri, vissza nem térítendő pénzbeli támogatásra. **A pályázatok beérkezésének határideje: március 27. 12 óra.** További információ és pályázati adatlap a www.ozd.hu weboldalon.

HIRDETÉS



KAMILLA
GYÓGYSZERTÁR

Ózd, Sárli út 4.
(INTERSPAR üzletsor)

NYITVA: Hétfőtől-Péntekig 8:00-18:00
Szombat 8:00-14:00

szk – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / törődő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Sokrétű tennivalók

Az őszi önkormányzati voksoláson a választók a város több területén is az előző ciklusban tevékenykedő képviselőnek szavaztak bizalmat. A 3. számú választókerületben Tóth Pál folytathatja a munkát.



– *Melyek voltak az elmúlt négy év legnagyobb eredményei ebben a városrészben?*

– Legelsőként az Európa tér és a Civil Ház megújulását kell megemlítenem. De a ciklus elején sikerült felújítani a Lehel vezér úti orvosi rendelő épületét is. Emellett út- és járdaszakaszokat is leaszfaltoztunk.

– *Tapasztalatai szerint milyen problémák jelentkeznek a területen?*

– A gondok összetettek. Mivel az idős emberek nehezebben közlekednek a lépcsőkön, sokszor olyan kéréssel fordulnak hozzám, hogy tegyünk korlátot valahova, ahol korábban nem volt. A járdák, lépcsők állapota is sokaknak gondot okoz. Általános probléma, hogy a lakótelep infrastruktúrája idősödik, így annak megújítása is fontos feladat.

– *Mi az, amit a következő öt évben a legfontosabbnak tart ebben a választókerületben?*

3. sz. választókerület: Bulcsu utca - Géza utca - Szabolcs köz - Árpád vezér út (páratlan házszámok 1-11/B) - Lehel vezér út - Bolyki főút (páratlan házszámok 1-31/C) - Bolyki főút (páros házszámok 2-14.) - Árpád vezér út (páros házszámok 2-34.) - Árpád vezér út (páratlan házszámok 13-37/B) - Európa tér - Zrínyi Miklós utca (páros házszámok 2-12.)

– Nagyon fenyegető az Árpád vezér út 12. számú épület helyzete. Ebben ugyanis sok az üres, lelakott és tönkretett lakás, amelyek az egykori „CS”-épületeket idézik. Erre mindenképpen megoldást kell találni. Emellett az üzleteknek is otthont adó, Árpád vezér út 20. szám alatti épület homlokzatára is ráérne a rekonstrukció. Úgy gondolom továbbá, hogy ebben a választókerületben is szükség lenne térfigyelő kamerák telepítésére.

– *Hogyan tartja a kapcsolatot az itt élőkkel?*

– Azt mondhatom, hogy folyamatos a kapcsolattartás. Mivel magam is itt élek, és a munkám is ideköt, már a képviselőségem előtt is elérhető voltam mindenki számára. Ezzel élnek is a lakók, gyakran keresnek meg telefonon és személyesen is.

L. Zs.

Évet értékelt az Ózdi Rendőrkapitányság

Húsz százalékkal csökkent a térségünkben elkövetett bűncselekmények száma – ez derült ki az Ózdi Rendőrkapitányságon megtartott évrértékelő állománygyűlésen. Dr. Varga László szerint az elmúlt esztendőre visszapillantva nem csupán a tényeszerű számokról kell beszélni, hanem tendenciákról, állampolgári érzésekről, célkitűzésekről és ezeknek a megvalósulásáról.

2014-ben a legfontosabb rendőri feladat az országgyűlési, az európai parlamenti, majd az önkormányzati választások eredményes biztosítása volt és ezt Ózd város rendőrkapitánya szerint az elvárásoknak megfelelően hajtották végre.

A statisztikai adatok böngészése során kiderül, hogy a javarészt az országos megerősített rendőri tülóra projektnek köszönhetően tíz százalékkal csökkent a közterületen elkövetett jogsértések és 29 százalékkal a személyi sérüléssel járó közúti balesetek száma.



A rendőrség helyi vezetői 2014-ben is folyamatos kapcsolatban voltak a települések polgármestereivel és személyes találkozókon, konzultációkon, fórumokon értékelték egy-egy időszak eseményeit. Az itt tapasztaltak szerint módosították a települések ellenőrzési szintjének esetleges változásait.

M. N.



Ütemterv szerint

Ütemtervnek megfelelően halad az új szennyvíztisztító telep építése. A beruházás annak a több mint négymilliárdos pályázatnak a része, amit a város még 2008-ban indított el, és Ózd szennyvízkezelését és -kezelését oldja majd meg. A telep építése az eredeti kivitelezésnek megfelelően kezdődhetett el, a köznyelven csatorna-projektként ismert

programnak ez a része nem csúszik. A csaknem hét éves terv kezd formát ölteni a város szélén, a régi, elavult létesítmények, az úgynevezett betonműtárgyak felújítása helyett teljesen új, korszerű épületekkel és berendezésekkel fog működni a telep. A tervek szerint a beruházás ősszel a végéhez ér, és már jövő tavasszal fogadhatja a város szennyvizét.



Dicső múlt

Hódoscsépányon a helyi általános iskola diákjai idézték fel az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeit. Fidrus Péter alpolgármester a megemlékezésen úgy fogalmazott: magyarnak lenni sikertörténet. Az államalapítás óta ugyanis a törökök, a tatárok, a németek és az oroszok is hamis dicsőségüket zengték hazánkban, azonban ez idővel mindig elenyészett.



AUTOPENTA
AUTÓKERESKEDEÉS ÉS SZERVIZ

3661 Ózd, Csépany út 247. Tel.: 48/471-965

Műszaki vizsga és eredetiség vizsgálat

Futóműszerviz • Klímaszerviz • Autómentés • Biztosítás

Gumibroncsok forgalmazása és szerelése

Gépjárműalkatrészek forgalmazása

Teljes körű szervizszolgáltatás

www.autopenta.hu

Nyitva: H.-P.: 8.00 - 16.30, Szo.: 8.00 - 12.00

premio abroncsszerviz





Felemás érzések

Hat arany-, három ezüst- és három bronzérmert nyertek a Pit Bull Team harcosai a XIII. Juhász Ferenc Emlékverseny és Nyílt Kempo Világkupán. Százhalombattán hat ország, több mint ötven egyesületének, mintegy négyszáz versenyzője mérettette meg magát. A csapatversenyben a mieink az előkelő 9. helyen végeztek. A háromnapos viadal legfiatalabb női versenyzője az ózdi Tóth Dana volt.

Diákolimpiai bajnok

Hat ózdi fiatal vett részt az úszás diákolimpia Győrben megrendezett országos döntőjén. Gyöngyösi Bianka és Forgács Bence 50 méteres hátúszásban volt érdekelt, Csépanyi Dalma, Csobod

Amina, Matula Marcell és Matula Fanni viszont két-két versenyszámban indult. A legjobb teljesítményt a III. korcsoportosok „B” kategóriájában versenyző Matula Fanni érte el, aki a 100 méteres gyors-, valamint a 100 méteres hátúszásban is aranyérmert nyert.



Külföldi filmek

Két külföldi egyetemista forgatott kisfilmet városunkban. A szerb Nevena és az örmény Vahagn a DocNomads program segítségével vesz részt egy nemzetközi képzésben, jelenleg a budapesti Színház- és Filmművészeti Egyetem hallgatói. Oktatójuk, Almási Tamás egy egész sorozatot készített Ózdról, ez is inspirálta a diákokat. A gyár területén több, jelenleg is működő üzemben forgattak, a felvételekből tízperces etűdöt készítenek.

Paletta

Kultúra – Olvasó

- Zajách Tamás borműves, iparművész kiállítása – 03. 18. 16:30
- Dr. Vekery Tamás pszichológus előadása – 03. 19. 18:00
- Ózdi Szabadegyetem, dr. Szabó S. András egyetemi tanár előadása – 03. 20. 17:00

Kézilabda – Sportcsarnok

- Diákolimpia Megyei Döntő IV. kcs. (fiú/lány) – 03. 19. 9:00
- ÓKC – Fehérgyarmati VSE OSB „D” csoport középdöntő alsóház fiú bajnoki mérkőzés – 03. 19. 17:00
- LÓCI DSE – Bócs KSC NB II. felnőtt/junior női bajnoki mérkőzés – 03. 22. 11:00/13:00

Labdarúgás

- Fodor Dávid Labdarúgó Emléktorna – 03. 21. 12:00 Sportcsarnok
- ÓFC – Dédestapolcsány Megyei II. oszt. férfi ifi/felnőtt bajnoki mérkőzés – 03. 21. 13:00/15:00 Stadion

Atlétika

- Kondi Napok Dombfutas – 03. 22. 10:00 Biben-völgy
- Kéttusa Diákolimpia Megyei Döntő – 03. 24. 10:00 Tanuszoda, Stadion

További programok:

www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

HIRDETÉS

HOYA
Hónap Ajánlata
AZ ARCO OPTIKAI TÁRSASÁG 2016. MÁRCIUS 1-31-IG

HOYA
VIP PARTNER

ÓZD
Vasvár út 35/B .
+36 48 470-740
Bolyki főút 67 .
+36 48 478-870
INTERSPAR
+36 70 949-7698

Hoya vékonyított szemüveglencsék

20% KEDVEZMÉNNYEL!

FRADI-MINIBUSZ

ÓZD

Váltsd ki szurkolói kártyádat vagy vásárolj eredeti Fradi termékeket a helyszínen!

TALÁLKOZZUNK MÁRCIUS 21-ÉN,
SZOMBATON 11 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT!
HELYSZÍN: FRUZZINA HÁZ PARKOLÓJA (VASVÁR ÚT 48.)